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８ あるお店では，1 個 15 円，18 円，25 円の 3 種類のお菓子を売っています。どのお
か し

菓子も 1 個以上選び，合計金額が 301 円になるように買います。

① 18 円のお菓子を 12 個買うと，15 円のお菓子と 25 円のお菓子はそれぞ何個買えま

すか。

② お菓子の買い方は全部で何通りありますか。
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① 15 円のお菓子と 25 円のお菓子について‥

合計金額は 301 － 18 × 12 ＝ 301 － 216 ＝ 85 円。

25 円のお菓子は 85 ÷ 25 ＝ 3 余り 10 より，3 個まで買える。

25 円のお菓子が 1 個のとき‥ 15 円のお菓子は(85 － 25)÷ 15 ＝ 4 個。

25 円のお菓子が 2 個のとき‥ 15 円のお菓子は(85 － 25 × 2)÷ 15 ＝ 35 ÷ 15
＝ 2.3 ‥個となるので不適当。

25 円のお菓子が 3 個のとき‥ 15 円のお菓子は(85 － 25 × 3)÷ 15 ＝ 10 ÷ 15
＝ 0.6 ‥個となるので不適当。

以上の結果から，15 円のお菓子は 4 個，25 円のお菓子は 1 個 です。

② 合計金額 301 円とその 1 円の位に着目すると，18 円のお菓子の個数は 2 個か，7 個

か，12 個。

18 円のお菓子が 12 個のとき‥①から，お菓子の買い方は 1 通り‥(ｱ)。

また，18 円のお菓子が 7 個のとき‥

25 円と 15 円のお菓子について‥

合計金額は 301 － 18 × 7 ＝ 301 － 126 ＝ 175 円。

25 円のお菓子は 245 ÷ 25 ＝ 9 余り 20 より，9 個まで買える。

25 円のお菓子が 1 個のとき‥ 15 円のお菓子は(175 － 25)÷ 15 ＝ 10 個。

また，25 と 15 の最小公倍数が 75 で，75 ＝ 25 × 3 ＝ 15 × 5 より，

15 円のお菓子 5 個は 25 円のお菓子 3 個と代えられるので，

25 円のお菓子の個数と 15 円のお菓子の個数の組は

(1，10)，(4，5)の 2 通り‥(ｲ)

また，18 円のお菓子が 2 個とき‥

25 円と 15 円のお菓子について‥

合計金額は 301 － 18 × 2 ＝ 301 － 36 ＝ 265 円。

25 円のお菓子は 265 ÷ 25 ＝ 10 余り 15 より，10 個まで買える。

25 円のお菓子が 1 個のとき･･15 円のお菓子は(265 － 25)÷ 15 ＝ 16 個。

また，25 と 15 の最小公倍数が 75 で，25 × 3 ＝ 15 × 5 より，

15 円のお菓子 5 個は 25 円のお菓子 3 個と代えられるので，

25 円のお菓子の個数と 15 円のお菓子の個数の組は

(1，16)，(4，11)，(7，6)，(10，1)の 4 通り‥(ｳ)ある。

(ｱ)，(ｲ)，(ｳ)から，お菓子の買い方は全部で

1 ＋ 2 ＋ 4 ＝ 7 通り あります。
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